
 

 

 

 

 

 
 TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ 

 
Ata da 1ª reunião da Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável -PLS-TJPA 

 
 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO GESTORA DO PLANO DE LOGÍSTICA 
SUSTENTÁVEL (PLS-TJPA), ANO 2021 

DATA: 08.07.2021 HORA: 10h00 LOCAL:PLATAFORMA TEAMS 

Tipo de reunião: Ordinária 

1. PARTICIPANTES: 

- Juíza de Direito Cláudia Regina Moreira Favacho, Coordenadora da Comissão Gestora 
do Plano de Logística Sustentável do Poder Judiciário do Estado do Pará; 
- Evelise de Oliveira Rodrigues, Assessora da Central de Comunicação Interna e de Apoio 
à Magistratura e Coordenadora do Núcleo Socioambiental; 
- Kelly Regina Lima de Lima, Analista Judiciário lotada na Coordenadoria de Gestão 
Estratégica; 
 - Ênio de Oliveira Rebouças, Diretor do Departamento de Patrimônio e Serviços; 
I- Will Montenegro Teixeira, Coordenador da Coordenadoria de Imprensa; 
 - Cristhianne de Campos Corrêa, Secretária-Geral da Escola Judicial do Pará. 
- Terezinha de Jesus Monteiro Lobato – Analista Judiciário, Núcleo Socioambiental; 
- Ierecê Guerreiro: Assessora da magistrada Coordenadora da CGPLS. 

 
2. PAUTA: elaboração do PLS ciclo 2021-2026 

 
A reunião teve início com a apresentação dos membros da CGPLS, os quais definiram que 
as próximas reunião também serão realizadas de forma on line. 
A Resolução n.400/2021, foi explanada através de slides pela Coordenadora do Núcleo 
Socioambiental, Evelise Rodrigues, pontuando as inovações trazidas pelo normativo. 
O prazo para apresentação do novo PLS é até dia 16.10.2021, contudo, ficou decidido que 
os trabalhos finalizarão em setembro, inclusive com o encaminhamento do PLS à 
Presidência. Decidiu também a comissão que o prazo para pesquisa das ações por tema, 
dentro das devidas áreas de atuação, será de 10 (dez) dias, para levar a cada grupo já 
uma proposta. 
A servidora Terezinha de Jesus Monteiro Lobato, Analista judiciária lotada no NSA, foi 
escolhida pela CGPLS para ser a Secretária da Comissão. 
Foi solicitada a presença da servidora Kelly Regina (Gestão) a todas as reuniões (a 
servidora informou que estará de férias na quinzena de 02 a 16.08), como também a do 
servidor Will Montenegro (Comunicação) para que o plano seja divulgado. 
A magistrada, Dra. Claudia Favacho, ressaltou a importância de ser trabalhado o 
pertencimento, a qualidade de vida dos servidores e servidoras, como também, a escolha 
de dois indicadores para o trabalho inicial, a fim de fortalecer a relação servidores e TJPA. 
A Secretária-Geral da Escola Judicial do Pará indagou em que ação não pontuamos, 
perante o CNJ, sendo respondido que foi no item “capacitação de servidores”, o que foi 
discutido no sentido dos cursos oferecidos atingirem o maior número possível do corpo 



funcional, inclusive o oferecimento de cursos que contabilizem para a promoção de 
magistrados. 
O servidor Ênio de Oliveira salientou a ausência de um servidor da gestão de pessoas, o 
que também foi ratificado pelo servidor Will no tocante à importância de trazer a SGP para 
a comissão. 
A Comissão também discutiu acerca da redução de copos plásticos, acordando-se sobre 
a necessidade de sensibilizar os servidores quanto ao consumo do descartável, 
salientando a magistrada Coordenadora da CGPLS a participação da imprensa para que 
elabore um material de conscientização. O servidor Ênio de Oliveira sugeriu que seja feito 
um mapeamento acerca dos setores que realmente trabalham com o público externo para 
que a redução seja efetiva e eficaz. 
 

3. DELIBERAÇÕES. 
 

1. Pesquisa de ações, dentro de cada área de atuação, para proposição aos grupos de 
trabalho, ficando acordado o prazo de 10 (dez) para que os membros se familiarizem com 
o PLS e desenvolvam as pesquisas. 
2. A servidora Evelise Rodrigues propôs que um formulário modelo fosse elaborado pela 
servidora Kelly Regina (Gestão), o que foi prontamente aceito. 
3. A magistrada, Coordenadora da CGPLS ressaltou a importância da presença de 
servidores da Coordenadoria de Saúde e da SGP às próximas reuniões. 
4. Próxima reunião: 26.07.2021. Apresentação das proposições (poderão ser 
encaminhadas previamente para um grupo a ser formado na plataforma Teams) 
5. REUNIÕES COM OS SETORES – NAS DUAS PRIMEIRAS SEMANAS DE 
AGOSTO/2021. 
 
A reunião foi encerrada às 11h30. Nada mais havendo a consignar, eu, Terezinha de Jesus 
Monteiro Lobato, Secretária da CGPLS e servidora do Núcleo Socioambiental, lavrei a 
presente ata. 

 
 

 
 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


